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TŰZFÖLD ÉS PATAGÓNIA
CSODÁI

Tangó Buenos Airesben, Tűzföld panorámái és a Perito
Moreno-gleccser lenyűgöző látványa.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 és 4 csillagos
szállodák, 1 éj repülőn

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

November 21 - December 05. 2 790 000 Ft

November 21 - December 08. 3 420 000 Ft

PROGRAM

1. NAP UTAZÁS BUDAPESTRŐL BUENOS AIRESBE

Reggel indulás Budapestről és átszállással Argentína fővárosába, Buenos Airesbe repülünk. Transzfer a
szállodába. A késői érkezés miatt ezen a napon nem lesz fakultatív vacsora, ezt másnap ebéd formájában
pótoljuk.

2. NAP BUENOS AIRES FELFEDEZÉSE

Városnézés  Buenos  Airesben,  melyet  „Dél-Amerika  Párizsaként”  emlegetnek.  Programunkban  az  első
megálló a Plaza de Mayor, a város főtere. A téren található a régi és az új városháza, illetve a Katedrális is.
Ezt követően San Telmo – az egyik legősibb városrész – felé folytatjuk utunkat, onnan a híres La Boca
városrészre megyünk, amely a Caminito utca színes és festői házairól híres. Ez egyedi hangulatú. Végül
ellátogatunk Recoletaba, a legelegánsabb városrészbe, amely széles sugárutakkal, parkokkal és pompás
rezidenciákkal tarkított. Felkeressük az itt található temetőt, ahol Evita és más történelmi személyek is
nyugszanak. Este részt vehetünk egy tangó shown, ahol kellemes vacsora mellett gyönyörködhetünk az
argentinok híres táncában. Argentin tango show vacsorával: 36.000,- Ft. Ezen a napon szállodai vacsora
nincs.

3. NAP A VILÁGHÍRŰ TEATRO COLÓN

Délelőtt helyi idegenvezetőnk irányításával egy különleges helyszínt keresünk fel, a város ikonikus épületét
a Colon Színházat. Kiváló akusztikájának köszönhetően a világ 5. legjobb operaháza. Az operaház azóta
számos híres előadást és világhírű művészt látott vendégül. A látogatás során megtekinthetjük az épület
impozáns  belső  tereit,  beleértve  a  díszes  előcsarnokot  és  a  főtermet  is.  Ezt  követően  a  belvárosban
folytatjuk sétánkat. Délután szabadprogram, emléktárgyak vásárlási lehetőségével.

4. NAP USHUAIA, A VILÁG LEGDÉLIBB VÁROSA

Délelőtt Ushuaiába repülünk,  mely a világ legdélebbi városa,  a Tűzföld argentin oldalának fővárosa,  az
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Antarktisz  kapuja.  A  városnézés  során  a  főbb  látványosságokat  tekintjük  meg:  Kormányzati  Hivatal,
Helytörténeti Múzeum, és a Normandiai partraszállásban is szolgáló Szent Kristóf hajó roncsai. A programot
a Világvége Múzeumnál  fejezzük be,  ahol  megtudhatjuk,  hogy a korai  felfedezők miként vetették meg
lábukat ezen távoli csücskén a világnak. Szállás Ushuaiaban (2 éj).

5. NAP KIRÁNDULÁS A TIERRA DEL FUEGO PARKBAN

Reggel elindulunk a Tierra del Fuego Nemzeti Parkba, amely az első nemzeti park volt Dél-Amerikában.
Busszal és gyalogtúra keretében járjuk be a parkot. Megállunk a lenyűgöző panorámával rendelkező Roca-
tónál és a tengerszorosnál lévő Lapataia-öbölnél, ahol nagyszerű képeket készíthet a tájról. Délután egy 2,5
órás fakultatív hajókiránduláson vehetünk részt a Beagle-csatornán. Az első megállónk a Madár-sziget lesz,
mely  színes  élővilágáról  kapta  nevét.  Ezután  hajóval  közel  megyünk  a  Fóka-szigethez,  ahol  a  tengeri
emlősök  kolóniái  élnek.  Tovább  haladva  elérjük  Ushuaia  egyik  legismertebb  pontját:  a  Les  Eclaireurs
világítótornyot, amelyet néha „A világ vége” világítótoronynak is emlegetnek. Fakultatív hajózás a Beagle
csatornán: 150 USD (fizetés a helyszínen). Hajókirándulásunk végén visszatérünk szállásunkra.

6. NAP FAKULTATÍV TÚRA AZ ARGETINO-TÓ PARTJÁNÁL

Délelőtt  repülés El  Calafatébe,  mely  a  Los Glaciares Nemzeti  Park és a  híres Perito  Moreno gleccser
kapujaként  ismert.  Fakultatív  programként  egy  3,5  órás  túrán  vehetünk  részt  terepjáró  kisbusszal.  El
Calafatétól keletre, az Argentino-tó partján haladunk fel a Mirador del Acantilado kilátóhoz, ahonnan mesés
látvány  nyílik  a  tóra  és  az  Andokra.  Ezt  követően  egy  barlangfestményeket  őrző  régészeti  lelőhelyet
látogatunk meg. Egy szervezett étkezés is része a kirándulásnak. Túra az Argentino-tó partján: 170 USD
(fizetés a helyszínen). Ezen a napon nincs szállodai vacsora.

7. NAP A PERITO MORENO-GLECCSER LENYŰGÖZŐ VILÁGA

Mai  napon  Dél-Patagónia  csúcs  látványosságához,  a  Los  Glacieres  Nemzeti  Parkban  található  Perito
Moreno-gleccserhez látogatunk el. A parkba érve kilátópontokkal tarkított gyalogos túraútvonalon haladva
élvezhetjük a csodálatos panorámát. Lesz elég időnk sétálni és gyönyörködni a lélegzetelállító kilátásban,
de arra is nyílik lehetőség, hogy aki akar, hajóval egészen közelről figyelheti meg, ahogy a több kilométer
széles (!) gleccserből hatalmas jégtömbök omlanak bele a vízbe. Hajózás a Perito Moreno-gleccsernél: 100
USD (fizetés a helyszínen).

8. NAP PATAGÓNIA GLECCSEREK HAJÓVAL

Mivel  Tűzföld látványosságait  igazán a vízről  láthatja  az ember,  így ma ismét fedélzetre lépünk,  és az
Argentino-tó északi ága mentén hajózunk. Miután áthaladtunk a tó legkeskenyebb részén, a hajó az Upsala-
csatorna felé veszi az irányt, ahol a gleccserről leszakadó jéghegyek között haladunk tovább. A Spegazzini-
gleccsernél kiszállunk, hogy egy rövid sétát tegyünk egy ösvényen, ahonnan lélegzetelállító kilátás nyílik a
gleccser-öbölre. Ebédelési lehetőség az ottani menedékházban lesz. Gyönyörű képekkel a birtokunkban
érünk vissza szállásunkra késő délután.

9. NAP UTAZÁS PUERTO NATALESBE

A már Chiléhez tartozó Puerto Natalesbe utazunk. Érkezés után transzfer a hangulatos szállodába, mely a
város mellett helyezkedik el, nyugodt környezetben, mesés panorámával. Vacsora a szálláson.

10. NAP A TORRES DEL PAINE NEMZETI PARK FELFEDEZÉSE

Ma  a  Torres  del  Paine  Nemzeti  Parkba  látogatunk.  Első  megállónk  Chile  egyik  nevezetes  barlangja,  a
Milodón-barlang. Nevét onnan kapta, hogy itt fedezték fel egy már kihalt lajhár faj (Mylodon) maradványait.
Ezután folytatjuk utunkat a parkhoz, ahol lélegzetelállító hegycsúcsokat láthatunk. A parkban a Grey-tó
kilátójából  csodás  panoráma  nyílik  a  Grey-gleccserre.  Miután  elfogyasztottuk  ebédünket,  megkezdjük
kirándulásunk második szakaszát. Újabb kilátót keresünk fel, a Nordenskjöldöt, ahol meseszép a látvány a
Nordenskjöld-tóra háttérben a hegyekkel. Ezután visszatérünk a szállásra, majd vacsora.

11. NAP FAKULTATÍV HAJÓKIRÁNDULÁS A BALMACEDA-GLECCSERHEZ
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Ma egy fakultatív hajókirándulást teszünk a Balmaceda-és Serrano-gleccser vidékére. A kirándulás során
megismerkedhetünk  Patagónia  fjordjaival,  őshonos  növény-  és  állatvilágával,  gyönyörködhetünk  a
gleccserek látványában, miközben megkóstoljuk a jellegzetes helyi whiskyt. Késő délután érkezik vissza
hajónk  Puerto  Natalesbe.  A  kirándulás  időjárási  viszonyoktól  függő.  Fakultatív  hajókirándulás  a
Balmaceda- és a Serrano-gleccserhez ebéddel: 320 USD (fizetés a helyszínen).  Társasutunk során a
félpanzió több esetben reggeli és ebéd formájában valósul meg.

12. NAP UTAZÁS SANTIAGO DE CHILÉBE

Puerto  Natalesből  transzfer  Punta  Arenas  repterére,  ahonnan  tovább  repülünk  Santiago  de  Chilébe.
Érkezés után transzfer a szállásra. Vacsora a szállodában.

13. NAP SANTIAGO DE CHILE LÁTNIVALÓI

Délelőtt  egy  szőlőbirtokra  látogatunk  el,  ahol  vezetett  túra  keretében  megismerjük  a  borkészítés
folyamatát  és  kóstolót  is  kapunk.  Délután  városnézés  Santiago  de  Chilében.  A  túra  a  Plaza  de  la
Constitución téren kezdődik, amelyet kormányzati épületek vesznek körül. Ezután meglátogatjuk a város
történelmi központját, a Plaza de Armas-t, melyet történelmi épületek öveznek, mint például a katedrális és
a városháza. Tovább haladva ellátogatunk a központi piacra, és a volt Kongresszusi Palotához, ahol ma a
parlamenti  hivatalok  működnek.  A  túra  a  város  legmodernebb  részén  fejeződik  be,  mely  után
visszamegyünk a szállásra, fakultatív vacsora.

14. NAP ÚTBAN HAZAFELÉ VAGY AZ ATACAMA FELÉ

A  mai  napon,  akik  úgy  döntöttek,  hogy  hazautaznak,  nekik  menetrend  függvényében  transzfer  a
repülőtérre, együtt, csoportosan, de idegenvezető nélkül Budapestre utaznak. Érkezés Budapestre 15. nap
délutánján. A hosszabbítást választók Santiago de Chiléből Calamába repülnek, – ahonnan az Atacama
sivatag  oázisában  található  San  Pedro  de  Atacamába  utaznak.  Csomagjainkat  lepakoljuk  a
csomagszobában majd tehetünk egy sétát a hangulatos városkában. Délután szervezett program keretében
ismerkedünk  a  lagúnák  világával,  a  háborítatlanul  élő  flamingókkal.  Ezt  követően  az  egyik  lagúna  sós
vizében lebegni is lesz lehetőségünk (fürdőruhát ne felejtsék el). Hogy miért és hogyan alakult ki ez az
egyedül álló környezet? Megtudhatjuk idegenvezetőnktől.

+1. NAP ATACAMA LAGÚNÁI

A  mai  napon  ellátogatunk  a  4.000  méter  magasság  fölött  található  Miscanti  és  Miniques  lagúnákhoz,
amelyeket a csapadékvíz és föld alatti vízforrások egyaránt táplálnak. Elérjük a sivatag legnagyobb sós
síkságát, itt a Chaxa lagúnában három flamingó faj is jól megfigyelhető. Sivatagi utazásunk során Toconao
városába  is  ellátogatunk,  ahol  a  házakat  vulkanikus  kőzetanyagból  építették  fel.  Délután  érkezünk
szállásunkra.

+2. NAPGEJZÍREK ÉS BÚCSÚ AZ ATACAMA-SIVATAGTÓL

Reggel hagyjuk el a várost és a 1,5 órányi autóútra található Tatio gejzírmezőre utazunk, ahol több mint 80
aktív gejzír található. Ez a terület a legnagyobb geotermikus mező a déli féltekén és az egyik legnagyobb a
világon. A 4.300 méteren található gejzíreknél a reggeli órákban mínusz fokok vannak, ezért melegen kell
öltözködnünk. A gejzírek meglátogatása után a természetben fogyasztjuk el reggelinket. Újabb lagúnák
következnek  gazdag  madárvilággal,  vulkánokkal  körbevéve.  A  táj  eközben  lélegzetelállító!  Visszaérve
szállásunkra  elfogyasztjuk  ebédünket  és  marad  még  néhány  óra  a  városkában  sétálásra,  vásárlásra.
Menetrend függvényében a calamai reptérre buszozunk, ahonnan Santiágóba repülünk.

+3. NAPHAZAUTAZÁS SANTIAGO DE CHILÉBŐL

Reggeli után szabadprogram, majd transzfer a repülőtérre és hazaindulás. Éjszaka a repülőn.

+4.
NAP

ÉRKEZÉS BUDAPESTRE
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Európai átszállás után, délután érkezünk Budapestre.

Az előzetesen megrendelt fakultatív programok nem visszamondhatók. Oltásokkal kapcsolatos információkat
weboldalunkon talál. Az útlevélnek a hazaérkezés napjától számítva még minimum 6 hónapig érvényesnek kell
lennie. A chilei belépéshez okostelefon szükséges.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   13 éjszaka (hosszabbítás esetén 16 éjszaka) szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban és 1
éjszakát repülőn

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Helyi és idegenforgalmi adók 5 USD

Belépő nincs, csak fakultatív kirándulás.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek a beutazás napjától számítva még legalább 180
naptári napig érvényesnek kell lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási
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szabályokról itt
tájékozódhat:https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/argentin
a , https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/chile
Felhívjuk figyelmüket, hogy a Chilébe történő belépéshez okostelefon szükséges,
mivel a belépési engedélyt elektronikusan küldik ki; ennek hiányában az országba
történő belépés nem lehetséges.
A kokatea Latin-Amerikában általában nem minősül kábítószernek, számos
boltban vagy piacon szabadon kapható. Azonban még a legkisebb mennyiségben
való behozatala esetén is az USA, az EU és hazánk vámszervei büntetőeljárást
indítanak.
A szigorú chilei vámszabályok kifejezetten tiltják növények, magvak, illetve állati
és növényi eredetű élelmiszeripari termékek (gyümölcsök, zöldségek, hús és
húskészítmények, tejtermékek) turistaforgalomban történő bevitelét. Erre
vonatkozóan minden belépőnek írásos nyilatkozatot kell tennie, amelynek
átadása nélkül nem léphet be az országba. Belépéskor nemcsak a kézicsomagot,
a teljes poggyászt is átvilágítják, adott esetben felbontatják. Az előírások
megsértése büntetőeljárást vonhat maga után.
Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest -5 óra a nyári időszakban,
télen: -4 óra.
Öltözködés: Kényelmes, réteges ruházat és sportcipő javasolt. Hozzanak magukkal
esőkabátot, meleg ruhát, pulóvert, sálat, meleg sapkát, és kesztyűt is.
Napszemüveg, naptej szintén hasznos lehet.
A főváros mikroklímáját erősen befolyásolja a rendkívül magas légszennyezettség.
Általánosan érvényes az ország egészére, hogy az igen erős UV sugárzás miatt
sötét napszemüveg és magas fényvédő faktorú krémek, valamint kalap
használata még viszonylag hűvös, borús idő esetén is nagyon ajánlott.
A chilei társadalom többségében katolikus, a déli területein jelentős számú
evangélikus közösséggel. Az átlag európai viselkedéssel szemben vidéken a
lakosság konzervatívabb, ezért ajánlatos figyelemmel lenni a vallási érzületből
származó érzékenységre. Az öltözködési szokások nem sokban térnek el az
európai normáktól.
Időjárás: Az időjárás nagyon változó. Az óceán közelsége miatt eső is előfordulhat.
Patagóniában napközben meleg vagy hűvös lehet, az éjszakák pedig hidegek.
Erős szélre kell számítani. A legalacsonyabb hőmérséklet 3-7°C, míg a
legmagasabb 14-18°C. Chilében a novemberi átlaghőmérséklet kb. 15°C. Délután a
legmagasabb átlaghőmérséklet elérheti a 25°C-ot. Az éjszakai hőmérséklet
általában meglehetősen enyhe, átlagosan 10°C. San Pedro de Atacamában az
éjszakák hűvösebbek, átlagosan 3-4°C.
Argentína időjárása: A nyár decembertől március elejéig tart, váltakozva forró és
párás. A napsütés, az ibolyántúli sugárzás nagyon intenzív.
Program: Chilében 4.000 m felett fognak tartózkodni. Például az Altipaltic
lagúnák 4.220 m-rel vannak a tengerszint felett. Itt ritkább a levegő oxigén
tartalma, az ember fáradékonyabb és erős fejfájást is okozhat ez a légköri viszony.
Szív és érrendszeri betegségben szenvedőknek előnyös, ha ezzel kapcsolatos
előzetes egyeztetést végeznek szakorvosaikkal.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/argentina
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/argentina
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/chile
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Fontos még, hogy kóbor állatot ne simogasson!
A csapvíz és az utcai árusok által kínált élelmiszer fogyasztása nem ajánlott. Csak
főzött vagy főtt ételeket egyenek. A hámozatlan gyümölcsöket, salátákat,
zöldségeket és a tojást ritkán vagy NE fogyasszanak.
Este, sötétedés után egyedül, de még kisebb csoportban sem javasolt a séta a
városokban, különösen elhagyatottabb utcákban és amelyekre az idegenvezető
felhívja a figyelmüket. Ilyenkor szerencsésebb a taxi használata. Ennek összegéről
előzetesen állapodjon (alkudjon) meg a taxissal.
Sokszor fogják tapasztalni, hogy kéregetők, különösen gyerekek veszik Önöket
körbe. Pénz „osztása” többek közt biztonsági okokból sem javasolt. Ellenben, ha
ilyen jellegű szociális segítőszándéka lenne, akkor javasoljuk, hogy vigyen magával
édességet pl. cukrot, melynek a gyerekek nagyon fognak örülni.
Gyakran fogják kínálni Önöknek a helyi asszonyok saját készítésű termékeiket. Ők
nem feltétlenül lopási szándékkal közelednek Önökhöz, de az óvatosság fontos.
Ezeknél az árusoknál a minőség – esetenként – gyengébb, de az ár – kisebb
alkudozás után -, jóval kedvezőbb lehet.
Víz: Csak palackos vizet fogyasszon! A csapvizet még fogmosásra se használja. A
jégkocka fogyasztása sem javasolt, mert nem mindenhol készítik ezt palackos
vízből. Ha nagyon érzékeny a gyomra, akkor itthoni gyógyszertárakban kaphatók
víztisztító tabletta. Ha úgy gondolja, vigyen magával. Gyomorfertőtlenítő és
hasmenést megszüntető gyógyszer feltétlenül legyen Önnél (inkább
feleslegesen).
Dugalj: Argentínában C és I típusú, Chilében C és L típusú elektromos hálózati
csatlakozó szükséges. Elektromos hálózat 220 Volt az amerikai szabványnak
megfelelőek. Átalakító kellhet, mely némely szállodánál bérelhető, de javasolt
még itthon beszerezni.
Pénzváltás: Amerikai dollár kivitele javasolt (kisebb címletekben). Elfogadják a
papír eurót is, de az USD elterjedtebb. Régi típusú (kis fejes dollárt) sok helyen
nem fogadják el. Lehetőleg 100–as USD címletű bankjegyet ne vigyenek
magukkal. Sok helyen nem fogadják el (félnek a hamisítványoktól).
Argentína hivatalos fizetőeszköze az argentin peso (ARS), Chilének a chilei peso
(CLP). 1 ARS = kb. 0,34 HUF, 1 CLP = kb. 0,37 HUF.
Oltás: Az egészségügyi helyzet európai mércével is jónak mondható, a Chilébe
utazóknak nincs szükségük védőoltásra, vagy más különleges óvintézkedésekre.


